

统一社会信用代码 914420007123239244

扫描二维码登录'国家 企业信用信息公示系统'了解更多登记、备 案、许可、监管信息

中顺洁柔纸业股份有限公司

股份有限公司(港澳台投资、上市)

法定代表人

一般项目:纸制品制造,纸制品销售,互联网销售(除销售需要许可的商品),目用百货销售,个人卫生用品销售,家居用品销售,卫生用品和一次性使用医疗用品销售,化妆品零售,化妆品批发,针纺织品销售,塑料制品销售,金属制品销售,橡胶制品销售,目用陶瓷制品制造,厨具卫具及日用杂品批发,厨具卫具及日用杂品研发,厨具卫具及日用杂品零售,第一类医疗器械销售,第一类医疗器械生产,第二类医疗器械销售,消毒剂销售(不含危险化学品)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目。货物或技术进出口(国家

依法自主开展经营活动)许可项目:货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外);第二类医疗器械生产;第三类医疗器械经营;第三类医疗器械生产。(依法须经批准的项目)经过发生产,第三类医疗器械生产。(依法须经证证的证明) 目以相关部门批准文件或许可证件为准)(上述经营范围涉及: 货物进出口、技术进出口;第二类、第三类医疗器械经营;医疗器械生产。)(以上项目不涉及外商投资准入特别管理措施)

人民币壹拾叁亿零壹佰壹拾伍万贰仟陆佰壹拾

叁元

成立日 1999年05月28日

中山市东升镇龙成路1号,增设一处经营场所 具体为:中山市西区彩虹大道136号(B1幢三 层、四层、五层及梯间) (一照多址)



市场主体应当于每年1月1日至6月30日通过国 家企业信用信息公示系统报送公示年度报告

国家市场监督管理总局监制